
Predmet/Aktiv Nakladnik Naslov Podnaslov

Biologija Alfa d.d. BIOLOGIJA 1 udžbenik iz biologije za prvi razred gimnazije

Engleski jezik, prvi jezik Oxford University Press, OELT Limited Podružnica u Republici HrvatskojHEADWAY 5TH EDITION INTERMEDIATE Class book with eBook; udžbenik engleskog jezika za 1. (i 2.) razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik

Engleski jezik, drugi jezik Oxford University Press, OELT Limited Podružnica u Republici HrvatskojSOLUTIONS THIRD EDITION PRE-INTERMEDIATE Class book with eBook; udžbenik engleskog jezika B1, udžbenik engleskog jezika za 1. razred gimnazija, prvi strani jezik; 1. (i/ili 2.) razred 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik; 1. (i/ili 2.) razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, drugi strani jezik

Etika Školska knjiga d.d. ETIKA 1 – NOVI PUTEVI udžbenik etike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu gimnazija i srednjih škola

Fizika Školska knjiga d.d. FIZIKA OKO NAS 1 udžbenik fizike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu gimnazija

Geografija Alfa d.d. GEOGRAFIJA 1 udžbenik iz geografije za prvi razred gimnazije

Glazbena umjetnost Profil Klett d.o.o. GLAZBENI SUSRETI 1 udžbenik glazbene umjetnosti za 1. razred gimnazije

Hrvatski jezik, jezik Profil Klett d.o.o. FON-FON 1 udžbenik iz hrvatskoga jezika za prvi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)

Hrvatski jezik, književnost Profil Klett d.o.o. KNJIŽEVNI VREMEPLOV 1 čitanka iz hrvatskoga jezika za prvi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)

Informatika Školska knjiga d.d. INFORMATIKA 1 - PROGRAMSKI JEZIK PYTHON udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima za prvi razred prirodoslovno-matematičkih i općih gimnazija te drugi razred klasičnih i jezičnih gimnazija

Katolički vjeronauk Salesiana d.o.o. DOĐI I VIDI 1 udžbenik katoličkoga vjeronauka za prvi razred srednjih škola

Kemija Profil Klett d.o.o. KEMIJA 1 udžbenik kemije za prvi razred gimnazije

Latinski jezik Školska knjiga d.d. LINGUAE LATINAE ELEMENTA udžbenik latinskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima za prvu godinu učenja u gimnazijama

Likovna umjetnost Alfa d.d. UMJETNOST I ČOVJEK udžbenik iz likovne umjetnosti za prvi razred gimnazije

Matematika Školska knjiga d.d. MATEMATIKA 1, I. DIO udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu srednje škole sa zadatcima za rješavanje, 3 i 4 sata tjedno

Matematika Školska knjiga d.d. MATEMATIKA 1, II. DIO udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu srednje škole sa zadatcima za rješavanje, 3 i 4 sata tjedno

Njemački jezik, prvi jezik Profil Klett d.o.o. IDE@L 1 udžbenik njemačkoga jezika za 1. razred gimnazija i strukovnih škola, drugi i prvi strani jezik, 6. i 9. godina učenja

Njemački jezik, drugi jezik Naklada Ljevak d.o.o. SCHRITTE INTERNATIONAL NEU 2 udžbenik i radna bilježnica za njemački jezik, 6. i 9. godina učenja

Povijest Meridijani, izdavačka kuća SVIJET PRIJE NAS - POVIJEST 1 udžbenički komplet za povijest u prvom razredu gimnazije



Class book with eBook; udžbenik engleskog jezika za 1. (i 2.) razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik

Class book with eBook; udžbenik engleskog jezika B1, udžbenik engleskog jezika za 1. razred gimnazija, prvi strani jezik; 1. (i/ili 2.) razred 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik; 1. (i/ili 2.) razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, drugi strani jezik

udžbenik etike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu gimnazija i srednjih škola

udžbenik fizike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu gimnazija

udžbenik iz hrvatskoga jezika za prvi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)

čitanka iz hrvatskoga jezika za prvi razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (140 sati godišnje)

udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima za prvi razred prirodoslovno-matematičkih i općih gimnazija te drugi razred klasičnih i jezičnih gimnazija

udžbenik katoličkoga vjeronauka za prvi razred srednjih škola

udžbenik latinskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima za prvu godinu učenja u gimnazijama

udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu srednje škole sa zadatcima za rješavanje, 3 i 4 sata tjedno

udžbenik matematike s dodatnim digitalnim sadržajima u prvom razredu srednje škole sa zadatcima za rješavanje, 3 i 4 sata tjedno

udžbenik njemačkoga jezika za 1. razred gimnazija i strukovnih škola, drugi i prvi strani jezik, 6. i 9. godina učenja

udžbenik i radna bilježnica za njemački jezik, 6. i 9. godina učenja


